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62
35

250

What could be more romantic than whisking that special someone in your life away to a luxurious villa for two? Carved in the 
shade of Mediterranean woodland, the elegant Exclusive Beach Villa You&Me with Jacuzzi, is the sophisticated 1-bedroom Villa, 
where you can relax in complete privacy.

62m2

•	 Sea side
•	 Villa’s surface 62 m2

•	 Private jacuzzi
•	 Covered terrace 35m² with table,  

chairs and living area
•	 Capacity 2+2
•	 Spacious master bedroom with a bed 

(200x220 cm)
•	 Bathroom with washbasin, shower  

and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed
•	 Bar table and 2 chairs
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning
•	 TV / SAT
•	 Deck chairs for two persons

•	 Washing machine
•	 Dishwasher
•	 Safe box
•	 Alarm system
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Exclusive Beach 
Villa You&Me 
with Jacuzzi

CAMPING VILLAS
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50m2

Experience the bliss of a holiday in a dream villa, tucked away among the greenery of the Mediterranean shrubland and lulled 
by the sound of the waves. The Beach Villa You&Me with Jacuzzi, just a stone’s throw from the beach, is the perfect hide-
away for couples wanting total relaxation and privacy in harmony with nature, without sacrificing the comfort of a real house.

•	 Sea side
•	 Villa’s surface 50 m2

•	 Private jacuzzi
•	 Covered terrace 36 m2 with table, 

chairs and living area
•	 Capacity 2+2
•	 Spacious master bedroom with bed 

(180x220 cm)
•	 Bathroom with sink, shower and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed
•	 Table and 4 chairs
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning
•	 TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons
•	 Safe box
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area 

Pets are allowed (extra charge).

Beach Villa 
You&Me 

with Jacuzzi

CAMPING VILLAS
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Whether you’re a family with children or a group of friends, our Beach Villas have just what you need: relaxation, peace with nature, and 
complete stress relief. Enjoy the comfort and privacy of these new mobile homes. All come fully furnished, featuring a kitchen with 
every comfort and a large covered terrace, and are nestled in the shade of an oak forest right next to the beach.

50m2

•	 Sea side
•	 Villa’s surface 50 m2

•	 Covered terrace 36 m2 with table, 
chairs and living area

•	 Capacity 4+2
•	 Spacious master bedroom with 

a bed (180x220 cm)
•	 Spacious room with 2 beds 

 (90x220 cm)
•	 2 bathrooms with sink, shower  

and toilet

•	 Spacious living room with 
a sofa bed

•	 Table and 4 chairs
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning
•	 TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons
•	 Safe box
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Beach 
   Villa

CAMPING VILLAS
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42m2

42

What’s better than a modern and comfortable wooden villa facing out to sea for enjoying a relaxing holiday in complete freedom? 
The Villa Prestige with Jacuzzi - sea side are designed for those seeking to escape the city without sacrificing the comforts of a 
real home by the sea.

•	 Sea side
•	 Villa’s surface 42 m2

•	 Private jacuzzi
•	 Covered terrace 25 m2 with table, 

chairs and living area 
•	 Capacity 4+2
•	 Spacious master bedroom  

with a bed (160x200 cm)
•	 Spacious room with 2 beds  

(80x200 cm)

•	 2 bathrooms with sink, shower  
and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning
•	 TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons
•	 Washing machine
•	 Safe box
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Villa Prestige 
with Jacuzzi - 

sea side

CAMPING VILLAS



12 13

The accommodation provides a wonderful experience of luxury and relaxation.

•	 Villa’s surface 42 m2

•	 Covered terrace 32 m2 with table,  
chairs and living area

•	 Private jacuzzi
•	 Capacity 4+2
•	 Spacious master bedroom with  

a bed (160x200 cm)
•	 Spacious room with 2 beds  

(80x200 cm)

•	 2 bathrooms with sink, shower  
and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning

•	 TV / SAT
•	 Deck chairs for two persons
•	 Safe box
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

42m2

Villa Prestige 
with Jacuzzi

CAMPING VILLAS

42
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42m2

42

Lose yourself in the Mediterranean forest, savour its scents, and enjoy the breeze that stirs the leaves and carries with it the smells of 
the sea. The Prestige Villas are enveloped in the shade of a holly oak forest that stretches from the hills of the hinterland down to the 
beach. Relaxation and freshness await you just a step from the crystal-clear waters of our sea.

•	 Villa’s surface 42 m2

•	 Covered terrace 32 m2 with table, 
chairs and living area

•	 Capacity 4+2
•	 Spacious master bedroom with  

a bed (160x200 cm)
•	 Spacious room with 2 beds  

(80x200 cm)
•	 2 bathrooms with sink, shower  

and toilet
•	 Spacious living room with a sofa bed
•	 Kitchen with gas/electric hob, 

fridge with freezer, equipped with 
kitchenware, microwave, kettle,  
toaster and filter coffee machine

•	 Espresso coffee machine
•	 Air conditioning
•	 TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons
•	 Safe box
•	 Final cleaning, bed linen and towels 

included in the price (change  
every 3 days)

•	 Free WiFi
•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Villa
Prestige

CAMPING VILLAS
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32m2

•	 Home’s surface 32 m2

•	 Private jacuzzi

•	 Covered terrace 24 m2 with table, chairs and living area

•	 Capacity 4+2

•	 Spacious room with 2 beds (90x200 cm)

•	 2 bathrooms with a sink, shower and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed

•	 Table and 3 chairs

•	 Kitchen with gas / electric hob, refrigerator with  
freezer, equipped with dishes, microwave, oven, kettle, 

toaster and coffee maker

•	 TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons

•	 Final cleaning, bed linen and towels included in the price 
(change every 7 days)

•	 Free WiFi

•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Deluxe 
Camping Home 
with Jacuzzi

CAMPING HOMES



18 19

32m2

•	 Direct sea view 

•	 Home’s surface 32 m2

•	 Covered terrace 24 m2 with table, chairs and living area

•	 Capacity 4+2

•	 Spacious master bedroom with a bed (160x200 cm)

•	 Spacious room with 2 beds (90x200 cm)

•	 2 bathrooms with a sink, shower and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed

•	 Table and 3 chairs

•	 Kitchen with gas / electric hob, refrigerator with  

freezer, equipped with dishes, microwave, oven, kettle, 
toaster and coffee maker

•	 Air conditioning

•	 SAT / TV

•	 Deck chairs for two persons

•	 Final cleaning, bed linen and towels included in the price 
(change every 7 days)

•	 Free WiFi

•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Deluxe 
Camping Home 

with sea view

CAMPING HOMES
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32m2

•	 Home’s surface 32 m2

•	 Covered terrace 24 m2 with table, chairs and living area

•	 Capacity 4+2

•	 Spacious master bedroom with a bed (160x200 cm)

•	 Spacious room with 2 beds (90x200 cm)

•	 2 bathrooms with a sink, shower and toilet

•	 Spacious living room with a sofa bed

•	 Table and 3 chairs

•	 Kitchen with gas / electric hob, refrigerator with  
freezer, equipped with dishes, microwave, oven, kettle, 

toaster and coffee maker

•	 Air conditioning

•	 SAT / TV

•	 Deck chairs for two persons

•	 Final cleaning, bed linen and towels included in the price 
(change every 7 days)

•	 Free WiFi

•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Deluxe  
Camping  
Home 

CAMPING HOMES
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32m2

•	 Home’s surface 32 m2

•	 Covered terrace 20m2 with table, chairs and living area

•	 Capacity 4+1

•	 2 bedrooms with a French bed (160x200 cm)

•	 2 bathrooms with a sink, shower and toilet

•	 Corner sofa bed

•	 Table and 3 chairs

•	 Kitchen with gas / electric hob, refrigerator with 
freezer, equipped with dishes, microwave, oven, kettle, 
toaster and coffee maker

•	 Air conditioning

•	  TV / SAT

•	 Deck chairs for two persons

•	 Final cleaning, bed linen and towels included in the price 
(change every 7 days)

•	 Free WiFi,

•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Comfort Plus 
Camping 

Home

CAMPING HOMES
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32m2

•	 Home’s surface 32 m2

•	 Covered terrace 10 m2 with a seating set for six persons

•	 Capacity 4+1

•	 Two bedrooms with double bed

•	 Bathroom with a shower and washbasin, separate toilet area

•	 Kitchen with gas / electric hob, refrigerator with  
freezer, equipped with dishes, microwave, oven, kettle, 
toaster and coffee maker

•	 Air conditioning

•	 TV / SAT

•	 Final cleaning, bed linen and towels included in the price 
(change every 7 days) 

•	 Free WiFi

•	 Free parking in the area

Pets are allowed (extra charge).

Comfort 
Camping 
Home

CAMPING HOMES
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Services included in the price of the stay:

• Wi-Fi

• Aquapark

• Tourist train

• Futsal field

• Tennis court

• Beach volleyball

 

• Bocce playground

• Children’s playground

• Fitness park

• Open air cinema

• Animation and live music

• 75 km bike and trekking trails

• 9 km of beaches

SERVICES
Additional services will complete your stay:

• Riding school

• Sailing school

• Diving school

• Rent a bike

• Mini golf and table tennis

• Trampoline

• Boat and pedal boat rental

• Massages

 

• Shared barbecue

• Bakery

• Access ramp for people  

• with disabilities

• Private bathrooms

• Vehicle washing

• ATM and exchange office

• Shops and daily press 

 

• Sale of fresh fruits  

• and vegetables

• Sale of fish

• Beach equipment

• Charging station for  

• Tesla and other EV     

• Splashing butterfly

FRESH MARKET
During your stay in our camp, take the opportunity to pick fresh and home-grown fruit 

and vegetables in our garden. We have planted various types of fruits and vegetables 

for you, such as salads, zucchini, tomatoes, peppers, watermelons, melons, etc., which 

you can pick with your family and friends and prepare a delicious and fresh meal. 

Prepare fresh summer salads, light meals or sweeten with cold watermelon or melon - 

all at your fingertips in our garden! 

Fresh Market Mon Perin is free for all guests and is located halfway between the 

reception and Colona Beach, just before the Ranch Albachiara. 

GOURMET
Relax in one of our restaurants and enjoy the  

gastronomic experience of the area.

ACTIVITIES

PALEO PARK
The Paleo Park is a combination of a theme water 

amusement park and an educational and research 

platform, whose aim is to highlight and promote this 

archaeological site on the coastline of Bale.
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Mon Perin

Camping Ville and Camping Homes Mon Perin
Make yourself at home

Designed to convey a sense of peace and comfort just a stone’s throw from the beach, revitalising you with the 
scents of the Mediterranean and the sound of birdsong, the Mon Perin mobile homes are a unique way of enjoy-
ing the freshness of the forest and the nearby sea. Nature meets comfort in these mobile homes, where everyday 

stress is washed away.

Mon Perin d.d. / Camping Mon Perin • San Pol 1, 52211, Bale/Valle T Reservations & Info: +385 52 894 0021
T Reception: +385 52 824 338 F Reception: +385 52 824 382 E info@monperin.hr W www.monperin.com

Follow us:


